

Obec B o l i a r o v, Obecný úrad Boliarov 25, okres: Košice-okolie



Číslo: 3/2023

V Boliarove, 20.3.2023

Z á p i s n i c a

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Boliarove zo dňa 21.03.2023

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny zo dňa 17.3.2023

Ospravedlnený: Vladimír Hlavatý

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Zloženie sľubu poslanca
3. Schválenie programu rokovania
4. Schválenie overovateľov zápisnice
5. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ
6. Informácie ohľadne projektu stavby ZŠ v Boliarove (p. Valík)
7. Informácie o projekte na dobudovanie inžinierskych sietí– úpravňu vody arzén (p. Valík)
8. Informácie o projekte na dobudovanie základnej technickej infraštruktúry v obci Boliarov - chodník (p. Valík)
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č.1 a 2

Otvorenie zasadnutia.

Obecné zastupiteľstvo v Boliarove otvoril a viedol starosta obce František Hlavatý. Oznamoval, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote a všetci poslanci boli včas pozvaní. Konštatoval, že zo 7 volených poslancov sú prítomní 6, teda obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Pán Alojz Konkoľovský zložil zákonom predpísaný sľub poslanca.

K bodu č. 3

Schválenie programu rokovania zasadnutia OZ.

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s programom rokovania OZ, OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **30/2023**.

K bodu č. 4

Schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

Za zapisovateľku navrhol starosta: Ing. M. Hlavatú. Za overovateľov zápisnice : Mgr. D. Sakmarová a M. Haľko.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **31/2023**.

K bodu č.5

Kontrola uznesení z predchádzajúcich OZ

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s uzneseniami z predchádzajúceho OZ.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **32/2023**.

K bodu č.6

Informácie ohľadne projektu stavby ZŠ v Boliarove (p. Valík)

Starosta obce František Hlavatý poveril p. Valika, aby informoval prítomných ohľadne výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy pre oblasť odstránenia dvojzmennej prevádzky ZŠ a MŠ Boliarov. Poslanci o tom rokovali a zhodli sa o potrebe riešiť túto záležitosť. Súhlasili, aby bol zahájený proces na výber projektanta verejným obstarávaním pre projektovú dokumentáciu pre ZŠ a MŠ Boliarov.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **33/2023**.

Starosta obce František Hlavatý predložil na schválenie VZN č 2/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Boliarov.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **34/2023**.

K bodu č.7

Informácie o projekte na dobudovanie inžinierskych sietí– úpravňu vody arzén (p. Valík)

Starosta obce František Hlavatý poveril p. Valika, aby podal informácie o projekte, konštatoval, že spustenie celej technológie je naplánované na 8/2023. Projekt prebieha podľa stanoveného harmonogramu.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **35/2023**.

K bodu č.8

Informácie o projekte na dobudovanie základnej technickej infraštruktúry v obci Boliarov - chodník (p. Valík)

Starosta obce František Hlavatý poveril p. Valika, aby podal informácie o projekte, konštatoval, že stavebné práce by sa mali pokračovať od 4/2023. Projekt prebieha podľa stanoveného harmonogramu.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **36/2023**.

K bodu č.9

Rôzne

a.) Žiadosť JIREH o.z, Švermova 2049/2, Trebišov o prenájom priestorov

Starosta obce František Hlavatý informoval prítomných o žiadosti o.z. – prenájom sály KD. Tvorí prílohu č. 1.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **37/2023**.

b.) Žiadosť p. Mgr. Ján Rákoš, predseda o.z. Na zemianskom dvore

Starosta obce František Hlavatý informoval prítomných o žiadosti – povolenie vyčistiť starú obecnú cestu na vlastné náklady.

Tvorí prílohu č. 2.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **38/2023**.

c.) Žiadosť p. Rudolf Mat'ok, Boliarov 80

Starosta obce František Hlavatý informoval prítomných o žiadosti p. Mat'oka Rudolfa o prijatie do zamestnania na pozíciu koordinátor aktivačných prác.

Tvorí prílohu č. 3.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **39/2023**.

d.) Žiadosť p. Július Pecha, Kecerovské Pekl'any 184

Starosta obce František Hlavatý informoval prítomných o žiadosti o prenájme sály KD.

Tvorí prílohu č. 4.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **40/2023**.

e.) Vysporiadanie pozemku pod vodojemom v obci Boliarov

Starosta obce František Hlavatý informoval poslancov o Zmluve o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy zo dňa 14.08.2015, kedy obec Boliarov a obec Bačkovík vystupujú ako kupujúci. Obec Boliarov vyplatila predávajúcim kúpnu cenu v sume 13 368 eur, dňa 26.01.2018 vyplatila 3372 eur a zároveň vyplatila aj odplatu za vecné bremeno v sume 1998,84 eur. Spolu 18 738,84 eur. Obec Bačkovík sa finančne nepodieľala. OZ žiada starostu obce, aby v tejto veci konal a danú záležitosť doriešil.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **41/2023**.

f.) Výrub stromov na Obecnom cintoríne

Starosta obce František Hlavatý, informoval prítomných o potrebe výrube stromov na obecnom cintoríne, nakoľko ohrozujú majetok občanov - náhrobné kamene svojim koreňovým systémom a taktiež sa jedná o poškodené stromy, z ktorých by sa mohli olamovať konáre, ktoré by mohli spôsobiť nemalé škody. Zastupiteľstvo sa zhodlo na neodkladnom riešení tohto problému spôsobom výrubu a náhradnej výsadby stromov. Požiadalo starostu o oznámenie výrubu príslušným orgánom.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **42/2023**.

g.) Starosta obce František Hlavatý informoval prítomných o žiadosti p. Klempárovej Ivety, bytom Boliarov 112 o žiadosti na poskytnutie finančného príspevku v sume 1037, - eur na úhradu poisťného na sociálne poistenie za nebohého manžela. Tvorí prílohu č. 5 . Obec zo zákona nesmie poskytovať úvery a pôžičky, ako žiada. Taktiež žiadateľka nemá vyplatené záväzky voči obci - miestne dane a poplatok za komunálny odpad.

K bodu č.10

Záver

Zapisovateľka prečítala všetky prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva. Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil v čase 21:40 hod.

Zapísala: Ing. Mária Hlavatá

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Daniela Sakmarová

Matúš Haľko

.....
František Hlavatý
starosta obce

